



Направлено в суд уголовное дело в отношении исполняющего обязанности директора комплексного центра социального обслуживания населения, обвиняемого в мошенничестве и служебном подлоге



Хасавюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности директора комплексного центра социального обслуживания населения в муниципальном образовании «город Хасавюрт», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в декабре 2019 года обвиняемый, используя служебное положение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

заведомо зная о том, что местная жительница свои служебные обязанности в центре фактически выполнять не будет, в угоду последней подписал приказ о принятии ее на работу в качестве социального работника. Затем исполняющий обязанности директора дал указание находящейся в служебном подчинении специалисту отдела кадров о включении женщины в табеля учета рабочего времени и получал за нее заработную плату.

На основании представленных заведомо ложных сведений с декабря 2019 года по июнь 2021 года обвиняемым похищены выплаты в виде заработной платы, отпускных и материальной помощи на общую сумму свыше 440 тысяч рублей, которыми он распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1722179>